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10 otázek pro… Karla Muzikáře
eFocus

JUDr. Karel Muzikář, LL.M. (C.J.) je řídícím partnerem pražské pobočky mezinárodní advokátní
kanceláře Weil, Gotshal & Manges. Vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy, kde v roce
1987 získal akademický titul "JUDr.", a dále jako stipendista Fulbrightovy nadace New York
University School of Law, kde v roce 1991 obdržel akademický titul "LL.M. (C.J.)" za oblast
srovnávacího práva. V letech 2002 – 2010 byl Karel Muzikář místopředsedou Rozhodčího soudu
Burzy cenných papírů Praha, a.s. Ve WG&M působí od roku 1993 a jako právní poradce se podílel na
celé řadě významných transakcí v oblasti obchodního a finančního práva, práva fúzí a akvizic a
regulace telekomunikací.

Deset slov o sobě.
Deset Božích přikázání, nic by ideálního člověka nevykreslilo lépe. Snažím se již léta, abych se
přiblížil co nejvíc…

Jiná země pro výkon advokacie?
Spojené státy americké.

Kdybyste nebyl právníkem, čím byste byl?
Kastelánem na nějakém krásném hradě, kterým ovšem stejně budu, až přestanu být advokátem.

Nevýhody vašeho povolání?
Velice málo soukromého času a ještě menší schopnost si soukromý čas plánovat.

Největší dosavadní úspěch?
Určitě zastupování státu (Povodí Odry) o náhradu škody, která se za léta souzení vyšplhala s
příslušenstvím na neuvěřitelných 16 miliard Kč.  Spor jsme převzali po jiné advokátní kanceláři jako
prvoinstančně prohraný a za zhruba 4 roky jsme těch 16 miliard dokázali státu v pravomocně
vyhraném sporu zachránit.

Která osobnost symbolizuje spravedlnost?
Ježíš Kristus, i když jeho spravedlnost není z tohoto světa.

Kdo na Vás měl ve Vašem profesním životě největší vliv?
Edvard Beneš – jako právník, politik i státník.

Proč jste se rozhodl stát se právníkem? A co byste poradil lidem, kteří by rádi vstoupili do
právních vod.
Jako student gymnasia jsem vyhledával zahraniční filmy, kde se část děje odehrávala v soudních
síních – fascinovaly mne rétorické výkony „advokátky Annie Girardotové“ a jiných.  Bylo to ovšem v
době, kdy o podobných brilantních slovních ekvilibristikách jsme si mohli nechat jenom zdát.  A
pokud bych měl komukoliv radit, pak jenom tolik, aby o právní profesi nefantazírovali jako my
tenkrát –  je to tvrdá práce.  Ale taky krásná, pokud ji máte rád.



Jak si vyčistit hlavu?
Stačí nastoupit „cestu z města“ kterýmkoliv směrem, v posledních letech jižní Čechy a Vysočina
fungují zaručeně nejlépe.

Nesplněný sen?
Doufám, že si všechny jednou splním.
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Další články:
10 otázek pro … Pavla Staňka
10 otázek pro … Barboru Paclíkovou
10 otázek pro … Jana Jiráčka
10 otázek pro … Kateřinu Mikulovou
10 otázek pro … Martina Dančišina
10 otázek pro … Šárku Doležálkovou
10 otázek pro … Miroslava Různara
10 otázek pro … Vojtěcha Hanzala
10 otázek pro … Marka Netáhla
10 otázek pro … Barboru Karo
10 otázek pro … Michala Lieskovana
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